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l.
1. A 2x3 haromjegyi szam oszthaté 3-mal. Mennyi leheb@szamjegy érteke?
X lehetséges értékei: (2 pont)
2. Hany fokos az a tompasz6g, amelynek a tangense -1 ?

A tompasz0g: °-Qg.pont)
3. Egy osztaly tanul6i valamennyien vettek szinhmedglétféle ebadasra rendeltek jegyeket: azoets
18-at, a masodikra 24-et. 16 tanuld csak a masaédidasra rendelt jegyet.

a) Hany tanuld rendelt jegyet mindkébatiasra?

b) Hany tanul6 akart csak az &lslvadasra elmenni?

¢) Mennyi az osztaly létszama?

a) (1pont) b) (1 pont) C) (1 pont)

4. Az f fuggvenyt a valoés szamok halmazan értelmezzikaz 3[|}<+6| hozzarendelési utasitassal.

Melyik x esetén veszi fel a fliggvény a legkisebb értékéheadkora ez az érték?

X = (1pont) A legkisebb fuggvényérték: (1 pont)

5. Az abréan lathat6 a#BCDE négyzet alapu egyenes gula. Déntse el, hogy ab alak

N
felsorolt szogek kdzul melyik a&E oldalél és az alaplap hajlasszége? "
A B

a) BCEx b) CAEx c¢) DCEx

A helyes véalasz béjele: (2 pont)
6. Testnevelés oran 33 diak allt nagysag szerintesdxbnagassagaikat centiméterben megado
adatsokasag medianja 168. Lehetséges-e, hogyastohan 20 tanulé legalabb 170 cm magas?
Vélaszat indokolja!
Indoklas(2 pont)  Valasz: (1 pont)

7. Végezze el a kijeldlt dveletet: (\/5 —\/5)2 , ahola ésb nemnegativ valdés szamot jelol.

A kapott alak: (2 pont)
8. Az ABCD négyzetﬁ oldalvektorat jeldljuka-val és AB oldalvektorat-vel. F a CD D -
oldal feledpontja. Fejezze KAF vektorta-val ésb-vel!
Nf = (2 pont)
9. A varosi feldtt Uszdversenyen ainversenysdk 115 pontot szereztek, az 6sszes A B

megszerezhétpont 46%-at. Hany ponttal szereztek tébbet a fenfsenysk? Valaszat szamitassal
indokolja!
Indoklas(2 pont) A férfiak ponttal szereztek toblaetont)
10. Tudjuk, hogy Kati az 6vodaban rajzolasban is, &silen is nagyon j6. Dontse el, hogy a kdvetkez
allitdsok kozul melyik igaz, melyik hamis!
A) Kati szépen énekel, de tgyetlenil rajzoB) Kati nagyon szépen rajzol.

C) Katijél rajzol vagy szépen énekel. D) Kati Ugyetlenll rajzol és hamisan énekel.
Igaz allitasok: Hamis allitasok: (4 pont) oD
11. Ot fit, Andrés, Balazs, Csanad, Dénes és Elemédistaként kezdi el a 9.
osztalyt, és ugyanabba az 6tagyas szobaba keriindkas ismerte minda re oCs

négy tarsat, a tdbbiek viszont mindannyian harorhestrismertek a négy
szobatars kdzul. Dénes nem ismerte Elemért. Rajzelyy grafot, amely az 6t
didk egymas kodzotti korabbi ismeretségét szemiéltet (3 pont)
[ ]

12. Egy 80 cm széles és 20 méter hosszu raffiayey 1,5 cm vastagsagu. Bbb L B
80x50 cm-es labtatket készitenek, ezért acsgeget a hossziusaga mentén 50 centiméterenként
elvagjak. A felvagott darabokat lapjaval egymasigak. Milyen magas oszlop keletkezik? Valaszat
indokolja!

Indoklas(1 pont) A valasz: Cthpont)




